



寿宁时讯

2015年3月
18日
星期三
第193期

内部资料 仅供交流

新闻热线 13015700012 电子邮箱 snbd5522750@163.com
网络支持 寿宁新闻网 www.snxxww.gov.cn

中共寿宁县委宣传部 主办 中共寿宁县委报道组 承办

黄国璋在全县政法暨深化“平安寿宁”工作会议上要求 贯彻落实依法治国新要求 推进法治寿宁建设

本报讯(魏眉妹)3月12日,我县召开政法暨深化“平安寿宁”工作会议,回顾总结2014年全县政法暨“平安寿宁”建设工作,研究部署2015年任务。县委书记黄国璋出席会议并讲话,要求认真贯彻落实依法治国新要求,全力推进法治寿宁建设。县委常委、政法委书记周乃松、副县长卓仕平等领导,县政法委员,县直政法部门党组班子成员有关科室负责人,县直有关单位主要负责同志,各乡镇党委书记或乡镇长、分管

领导、派出所所长、司法所所长等共计180余人参加会议。黄国璋充分肯定了过去一年全县政法工作和“平安寿宁”建设取得的成效。就2015年工作,黄国璋要求,全县上下要进一步深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、四中全会精神,全面落实依法治国新要求,正确认识和把握当前政法工作面临的新形势新任务,坚持底线思维、问题导向,推进法治寿宁建设,维护社会大局稳定。要进一步加强

党对政法工作的领导,为政法工作提供坚强的政治和组织保证。他希望新的一年,全县政法干警在县委、县政府的坚强领导下,以更加饱满的工作热情和无私奉献精神,锐意进取,扎实工作,努力开创政法工作新局面,为推动寿宁科学发展跨越发展做出新的更大的贡献。会议下发了2015年综治责任书,并通报表扬了2014年综治工作和创建无妨乡村工作先进集体和个人。



3月12日,县委书记黄国璋、人大常委会主任兰清元等县领导与县直机关和乡镇干部群众及志愿者一起,来到整阳至南阳主干道等公路沿线开展义务植树活动,以实际行动响应“美化环境,清新福建”号召,推动全县植树造林深入开展。 □吴加元 摄

跨越发展足铿锵

——我县经济社会又好又快发展回眸

2014年,我县实现地区生产总值63.7亿元,增长10.6%,增幅继2013后继续位列全市第四、山区县第一。

数字背后,回响的是近年来我县科学发展跨越发展的铿锵足音。

综合实力实现新突破 产业发展迈上新台阶

沿双湖二级公路,显力商标布、恒力汽车空调配件、圣华铸造等7家已投产规模企业依次摆开。近年来,位于闽浙交界的际武工业集中区不断拓展,新引进企业17家,其中7家建成投产,2014年完成工业增加值16.5亿元。

坚持上项目、扩投资、增总量,全县综合实力实现新突破,产业发展迈上新台阶。2014年实现地区生产总值63.7亿元,规上工业总产值107亿元、全社会固定资产投资54亿元、财政总收入5.2亿元,农民人均可支配收入9895元,分别是2010年的1.75、2.94、2.95、2.15和1.7倍。近年来累计实施重点项目267个,总投资376亿元,完成固定资产投资138亿元,是“十一五”期间投资总额的2.25倍,并策划生成了城镇、交通、农业、旅游等一大批滚存发展的大项目、好项目,为今后大开发、大建设提供了有力支撑。

紧抓福寿高速开工建设机遇,提早谋划布局,扩容提质包括际武工业集中区在内总面积2.2万亩的“一园五区”建设,大力发展“道口经济”,先后引进世界500强企业韩国SK集团矿泉水项目、投资近10亿元的闽台田园台资项目等一批成长性的大项目、好项目。近年来,全县累计新增规上企业38家、总数达78家,引进落户企业149家,总投资207.8亿元。同时,大力扶持发展特色产业,初步形成以生态硒锌为品牌、高山茶为支柱、油茶、名优水果、中药材、高山冷凉型花卉等为补充的多业并举农业产业新格局,促进了农业增效、农民增收。(下转第二版)

张成慧在2015年县政府第一次全体会议上要求 以“最美的坚持”创新创业 打造一个人民满意的政府

本报讯(魏眉妹 吴加元 刘黎明)3月4日,县政府召开2015年第一次全体会议,县长张成慧出席会议并以“最美的坚持”为题,要求县政府全体人员和广大党员干部忠于职守,凝心聚力,创新创业,努力打造一个人民满意的政府。

张成慧的讲话从小说《把信送给加西亚》说起,指出故事主人公罗文身上正直、忠诚和自我牺牲的精神品质,是每个人在工作中应该学习的“最美的坚持”。张成慧说,“最美的坚持”,要求广大党员干部一要勿忘“自力更生、艰苦奋斗”的老区精神,尽最大的努力,引导和带领群众用老区精神建设好革命老区,推动寿宁摆脱贫困、建设小康。二要铸就“踏石留印、抓铁有痕”的工作作风。在抓发展、干事业中,要有那么一股“冲”劲,不为困难吓倒,不为挫折屈服,克难攻坚,勇往直前;要有那么一股“狠”劲,干就干成,干就干好,不达目的不罢休;要有那么一股“韧”劲,凡认准了的事,坚韧不拔,锲而不舍的抓到底。三要增强“敢闯敢试、敢拼会赢”的胆气魄力。当前我县正处在加快发展的黄金时期,多重政策叠加和福寿高速公路即将开通,发展机遇前所未有,只要是有利于工作、有利于发展的,都要大胆尝试,大胆去闯,敢为人先。四要牢记“民

生之事大如天”的根本宗旨。进一步谋划、确定好今年为民办实事项目,抓紧分解下达,并认真抓好落实。同时,要传承好、坚持好、发展好、落实好“四下基层”制度,进村入户,实地走访,听民意、察民情、解民忧,力所能及帮助群众解决实际困难和问题。五要凝聚“众人拾柴火焰高”的团结力量。政府系统作为一个整体,无论在哪个岗位,从事哪一方面工作,都要正确处理局部与整体、个人与集体的关系,从大局出发想问题、干事情,做到目标同向、工作同步、落实同力。六要铭记“心底无私天地宽”的道德操守。树立有限权力、透明权力、责任权力的理念,严格按照“一岗双责”的要求,认真落实党风廉政建设责任制,带头执行廉洁自律各项规定,慎独慎微,关注小节,自觉抵制各种不良风气的诱惑和侵蚀,做到堂堂正正做人、清清白白做官、干干净净从政。

张成慧强调,要以学习型政府、服务型政府、法治型政府为标准,打造一个人民满意的政府。他希望县政府全体人员和广大党员干部,认真落实县委十二届六次全会和《县政府工作报告》的部署要求,切实抓好各项工作落实,确保开好局、起好步,为顺利完成全年目标任务打好基础。

各乡镇长、县直有关单位负责人及分管领导、部分重点企业负责人等参加会议。

县政府部署廉政建设、“两违”治理、安全生产、环境保护、工业经济和林业等工作

本报讯(吴加元 魏眉妹 刘黎明)3月4日,县政府召开廉政建设、“两违”治理、安全生产、环境保护、工业经济和林业工作会议,总结去年相应工作,全面安排部署今年任务。县长张成慧出席会议并讲话,县政府全体人员和各乡镇长、县直有关单位负责人及分管领导、部分重点企业负责人等参加会议。

张成慧指出,过去一年,全县各乡镇、各部门及工业、林业、安全、环保等各条战线上的同志们,紧紧围绕中心工作,认真履行第一责任,主动服务第一要务,有力推动了全县经济社会平稳较快发展。

就今年相关工作,张成慧强调,一要各司其职、各负其责,全力提升安全生产新水平。各级各部门思想上要重视再重视,牢固树立“发展是第一民生,安全也是第一民生”的理念;监管要加强再加强,完善县、乡、村三级安全管理网络,不断细化监管责任,强化监管措施,延伸监管范围;作风要提升再提升,注重提高干部队伍的宗旨意识、大局意识和忧患意识,把作风建设作为推进工作的重要保障。二要突出重点,狠抓落实,努力开创环境保护新局面。要深

刻认识当前环境形势,切实抓好环保各项工作落实,加快打造生态宜居美丽寿宁;加快推进生态县创建工作,确保获得省级生态县命名,积极争创国家级生态县;要把完成污染减排作为推进环保工作的重要抓手,确保完成污染减排目标任务。三要扩张总量,提升质量,全力增强工业发展新动能。努力保持重大产业项目建设强度,扩大项目投资,增强工业经济发展后劲;坚持把培育高新技术产业作为主攻方向,促进产业转型升级;创新园区建管模式,完善基础设施配套,扩容提质园区;抓好科技创新,优化涉企服务。四要一鼓作气、持续推进,确保取得“两违”治理新进展。保持拆违力度不减,巩固提升整治成果,切实强化责任落实,确保全年目标任务圆满完成。五要保护优先、建管并重,加快培育林业发展新优势。深入实施“生态立县、环境优先”战略,切实加强生态管护;立足区域自然条件,大力发展林业经济;主动对接、加快跟进,深化林权制度改革。六要心中有责、心中有戒,不断提高廉政建设新成效。要坚持“一岗双责”,严格落实责任,切实做到“两手抓、两促进”;加强组织协调,坚持整体联动,确保各项廉政措施(下转第二版)